
440

447

441

459

460

464

484

445

465

485446

449

490

458

463

461

466

491
467

470

451

462

457
/1

457
/2

469 500

471
483

456

494
/1

494
/2

493

488 489

492

472

486
481

487

500

470

471

17

16/2

18

16/1

306

336
/4

304

336
/1

57/2

59

56/1

60

61

307

336
/2

57/4

56/2

56/3

58

336
/3

321

56/4

56/5

100
99

98

97/6

101

97/3

97/5

321

173
4

500
/2

173
5

501
/2

497

502
/2

498

503
/2

504
/2

165
2

499

505
/2

167
1/3

506
/2

500
/1

115
3/1

516
/6

115
3/2

501
/1

508
/6

507
/2

508
/4

509
/10

509
/8

509
/7

115
7

115
4/2

516
/4

115
9/4

115
2/1

115
2/2

502
/1

115
4/1

116
3/3

511
/5

116
2116

1
509
/2

511
/6

503
/1

116
3/5

510
/1 116

3/4

509
/3

504
/1

116
3/9

116
3/8

509
/4

510
/4

505
/1

116
4/2

116
5

115
1/7

507
/1

509
/9

508
/5

508
/3

506
/1

167
1/2

108
0/11

108
0/10

115
1/9

108
0/8

510
/3

509
/5

167
1/1

115
5/2

108
0/7

167
9/2

108
0/9

115
6/2

115
9/3

107
8

107
9/2

117
0

117
3

116
0/2

116
3/7

116
4/4

116
7

116
6/2

117
4 117

5/1

117
5/2

116
8

116
9

117
1

116
0/1

117
2

117
7

117
6

167
8

167
8

1111

112
0/1108

2/3

108
3/3

1112
/2

108
1

1119
/3

1118
/5

112
2/12

112
1/2

1118
/8

1113
/2

1114
/3

1115
/4

1115
/6

1116
/2

108
2/4

108
2/5

108
2/6

1117
/2

108
4/4

168
0

108
5/2

108
6/3

1112
/1

1116/1

108
7/9

108
6/1

108
6/11

1118
/10

1118
/9

109
0/1

1119
/6

108
9/2

108
8/10

108
9/1

1118
/7

1119
/5

108
3/4

108
6/4

108
4/3

108
6/7

108
6/10

1118
/6

108
6/5

108
7/7

108
7/6

108
7/11

108
8/8

108
8/5

108
6/6

115
8

168
0

102
/8

102
/12

102
/10

102
/11

102
/3

102
/13

62

95/1

95/4

109
0/2

496

112
2/11

112
5/3

112
3/6

112
8/2

1091/3
11

2
0
/3 1120/4

112
2/5 112

6/2

112
2/12

112
2/10

112
1/2

112
0/5

112
3/2

112
2/8

112
2/9

120
3

120
2/1

583

418

307

167
8

309

1119
/7

116
7

116
8

117
1

116
3/7

63

115
1/6

108
0/6

167
9/1

115
1/8

115
1/5

107
9/1

116
3/1

116
4/3

116
6/1

108
0/4

108
2/1

108
3/1

108
4/1

108
5/1

1113
/1

1114/2

1115/3
1115/5

108
7/10

108
7/8

108
8/7

1117
/1

108
8/9

482

115
5/1

115
6/1

115
9/1

465
/2

484
/2

485
/2

470
/3

471
/4

490
/2

488
/4

489
/4

451
/3

462
/2

491
/3

483
/3

456
/3

467
/3

457
/5

418
/4

418
/3

472
/2

481
/2

487
/2

17/2

16/4
336
/6

336
/8

57/8

59/2

57/6

58/2

100
/2

101
/5

321
/7

498
/2

499
/2

500
/4

501
/4

502
/4

503
/4

506
/6

504
/4

505
/5

507
/5

508
/9

115
1/14

510
/11

508
/12

509
/16

509
/13

115
5/5

510
/7

115
6/5

116
5/2

115
9/7

116
3/13

116
0/8

116
7/4

116
8/5

117
0/3

117
1/5

117
3/3

116
4/8

117
5/5 117

5/8117
4/3

108
2/8

108
3/6

108
4/6108

2/10

108
6/18

108
2/12

108
7/13

108
6/22

108
9/4

168
0/3

108
9/6

108
8/16

108
5/4

108
6/20

108
7/15

108
8/14

470
/3

471
/4

500
/9

465
/1

470
/2

471
/3

484
/1

500
/8

485
/1

490
/1

500
/7

494
/6

494
/4

456
/2

500
/6

491
/2467

/2

470
/1

471
/2

483
/2

493
/2

488
/3

462
/1

457
/7457

/4

457
/3

469
/1

457
/6

467
/1

418
/2

469
/2

489
/3

492
/3

491
/1

500
/5

471
/1

483
/1

494
/3

494
/5

493
/1

418
/1

488
/1

489
/1

492
/1

472
/1

486
/1

481
/1

493
/3

492
/2489

/2
488
/2

487
/1 486

/2

17/1

16/3

304
/2

59/1

336
/5

304
/1

336
/7

57/7

307
/3

56/6

57/5

56/7 56/8

56/1
0

307
/4

56/9

58/1

56/1
1

321
/4

56/1
2

100
/1

56/1
3

56/1
6

56/1
7

321
/5

101
/4

499
/1

498
/1

500
/3

501
/3

502
/3

503
/3

504
/3

505
/4

167
1/7

506
/5

505
/3

507
/4 508

/8

508
/11

509
/15

509
/12

115
1/13

506
/3 507

/3

508
/7

509
/14

508
/10

506
/4

510
/9

510
/8

167
1/6

108
0/15108

0/21

108
0/19

108
0/18

108
0/20

510
/10

510
/6

108
0/13

510
/5

108
0/12

115
1/10

115
1/12

115
1/11 167

9/4

108
0/17

108
0/24

509
/11

167
1/4

115
5/4

107
9/5

107
9/6

167
1/5

115
6/4

115
9/6

116
0/7

116
3/12

116
4/7

116
5/1

116
7/3116

6/6

116
8/4

117
0/2

115
5/3

116
6/5

117
1/4

117
4/2

117
3/2

117
8/2

108
0/22

108
0/14

167
9/3

117
5/4

117
5/7

117
7/3

115
6/3

115
9/5

117
8/1

107
8/1

107
9/3

117
0/1

117
3/1

116
0/5

116
3/10

116
4/5

116
7/1

116
6/3

117
4/1

117
5/3

117
5/6

116
8/1

116
9/1

117
1/1

118
0/1

116
0/3

116
0/4

116
0/6

116
3/11 117

9/1
117

2/1

117
7/1

116
4/6

108
0/16

167
9/5

107
8/2

108
0/23

116
8/2

116
9/2

117
1/2

116
6/4

107
9/4 117

6/1
116

7/2

116
8/3

116
9/3

117
2/2117

1/3

117
2/3

167
8/1

108
1/1

1115
/9

1115
/12

117
6/2

1116
/5

117
7/2

167
8/3

1117
/5

167
8/2

1111
/1

108
2/7

108
3/5

1112
/5

108
1/2

108
2/9

1113
/3

1114
/4 1115

/7

1115
/10

1116
/3

108
2/11

1117
/3

108
4/5

168
0/1

1113
/4

1112
/6

1112
/3

1112
/4

1112
/7

1111
/2

1116/4

1115/11

1115/8

108
7/12

108
6/15

1680/2108
6/21

108
6/19

108
7/14

108
8/13

108
8/15

1114/5

108
6/17

108
6/14

108
6/16

108
5/3

1117
/4

108
9/5

108
9/3

304
/2

307
/5

167
8/1

56/7

307
/4

56/1
8

101
/3

101
/4

321
/6

Rezerwowe Centrum Z
arządzania

Tunelem (rCZT)

k
m
 6

+
0
6
7
,0

0

p
o
cz

ą
te

k
 tu

n
e
lu
 T

S
-
0
4 Budynek techniczny BT01

WD-0
3a

WD-0
3b

WD-0
3c

WD-03
e

WD-0
3f

koniec obiektu

0+
357,38

WD-0
3g

WD-0
3d

KO-35d

KO-35e KO-35f

32b
KO-

KO-33b

35b

KO-

KO-36a

KO-37b

37a

KO-

36b

KO-

ZB4.1

ZB5
Rz.d.=242.00

ZB4
.2A

ZB4.2
B

Slop
e=1
.50%

R
6

R
6

R
=
 ∞

P
K
P
 k

m
 0

+
0
0
5
.3
9

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
2
2
.0
5

K
Ł
K
=P

K
P
 km

 0+033.65

K
K
P
 km

 0+050.32

P
K
P
 km

 0+064
.63

K
K
P
=P

Ł
K
 km

 0+087.13

P
K
P
 k

m
 0

+
2
0
0
.7
5

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
2
6
0
.0
1

R
=
 ∞

R
= ∞

R
=
 ∞

R
= ∞ R

=
 ∞

R
=
 ∞

K
T
 L

C
 k

m
 

0
+
2
6
0
.3
6

1 

2
 

A
=
5
0

m A
=50m

A
=60m

A
=
6
0

m

A
=
10

0
m

A
=
10

0
m

A
=
5
0

m A
=50m

A
=60m

A
=
10

0
m

A
=
10

0
m

R
=
15

0
m

R
=160m

R
=
4
0
0

m

R
=150m

R
=
16

0
m

R
=
4
0
0

m

P
T
 L

D
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

K
T
 L

D
 k

m
 0

+
2
8
5
.0
1

A
=
6
0

m

A
=
8
0

m
P
T
 L

C
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

1 

2 

3
 

KŁK 
km 0

+041
.24

PŁK 
km 0

+043
.90

PCC km
 0+165.61

R= ∞

R
=4

6m

R=49
m

R=53m

R=46
m

R=49m

R
=5

3m

P
T
 k

m
 0

+0
00
.0
0

K
T
 k

m
 0

+3
19
.7
3

0
+
14

1.0
2

K
K
P
 k

m
 

k
m
 0

+
118
.5
2

K
Ł

K
=
P
K
P
 

1 

2
 

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
2
1.3

3

K
Ł
K
=P

K
P
 km

 0+04
8.94

K
K
P
 km

 0+070.27

P
K
P
 km

 0+076.97

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
10

8
.2
2

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
12

0
.8
9

K
K
P
 k

m
 0

+
15

2
.14

P
K
P
 k

m
 0

+
17

4
.9
1

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
18

9
.3
1

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
19

4
.9
0

K
K
P
 k

m
 0

+
2
0
9
.3
0

A
=
8
0

m

A
=80m

A
=75m

A
=
7
5

m

A
=
6
0

m

A
=
8
0

m

A
=80m

A
=
7
5

m A
=
7
5

m

A
=
6
0

m

A
=
6
0

m

R
=
3
0
0

m

R
=
18

0
m

R
=
2
5
0

m

R
=300m

R
=
18

0
m

R
=
2
5
0

m

R
= ∞

R
=
 ∞

R
=
 ∞

R
= ∞

1 

2
 

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
8
6
.0
4

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
10

3
.5
7

K
K
P
 k

m
 0

+
13

4
.8
2

P
K
P
 k

m
 0

+
16

2
.6
9

K
K

P
=

P
ŁK

 k
m

 0
+

18
6.

84

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
2
0
2
.4

4

A
=7

5m

A
=
7
5

m

A
=
8
0

m

A
=
8
0

m

A
=5

0m

A
=
7
5

m

A
=
7
5

m

A=
80

m

A
=
8
0

m

R
=
18

0
m

R
=2

65
m

R
=
18

0
m

R
=
2
6
5

m

R
=
 ∞

R
= 

∞

R
=
 ∞

R
= 

∞

R
=
 ∞

1 

2
 

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
2
1.
3
3

K
Ł
K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
0
4
2
.4

0

K
K
P
 k

m
 0

+0
63
.7
4

P
K
P
 k

m
 0

+1
12
.4

0

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
14

3
.6
5

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
16

5
.9
4

A
=
8
0

m

A
=7

5m

A
=
7
5

m

A
=
8
0

m

A
=8

0m

A
=
7
5

m

R
=
3
0
0

m

R
=
18

0
m

R
=
3
0
0

m

R
=
18

0
m

R
= 

∞

R
= 

∞

8

6

6

8
2

R15

R9

2

6

6

6

R
15

R1
5

6

2

2

3.
5
3.
5

0.
5

0.
5

3.
5
3.
5

R
5
7

R57

R
5
6
.5

R56
.5

R56.5
R47

R
4
7

R47.5

R
4
7
.5

2

2

8

P
T
 L

B
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

K
T
 L

B
 k

m
 0

+
2
2
6
.5
9

P
T
 L

A
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

K
T
 L

A
 k

m
 0

+
2
2
3
.8
3

P
K
P
 k

m
 0

+0
54
.7
9

K
K
P
 k

m
 0

+0
4
6.
68

A
=
6
0

m

R
=
2
0
0

m

R
=
2
0
0

m

A
=
6
0

m

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
0
2
8
.6
8

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
2
2
.4

3

A
=
6
0

m
P
K
P
 k

m
 0

+
0
0
4
.4

3

K
K
P
 k

m
 0

+
19

7
.1
9

P
K
P
 k

m
 0

+
19

9
.2
8

K
K

P
=

P
ŁK

 k
m

 0
+

21
7.

28

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
2
3
0
.5
4

A
=
6
0

m

A
=
6
0

m

A
=
7
5

m

A=
60

m
R=

20
0m

R
=
2
0
0

m

R
=
 ∞

K
K
P
 k

m
 0

+
2
4
8
.5
4

A
=
6
0

m

R
=
 ∞

8

2
.5

R
6
0

R
2
5

8

2
2

1.
52

2.
5

2.
5

2
.5

2

2.
5

2

2

2
2

2

2

2.5

2
.5

2
2

2
2

3
.5

3
.5

3
.5

5
.33
.5

3
.5

3
3

0
.5

0
.5

3
.5

dł. przejazdu awaryjnego = 75 m

3
.5

3
.5

0
.5

3
.5

0
.5

3
.5

3
.5

3
.5

5
13
.5

2
.5

13
.5

2
.5

3
.5

3
.5

0
.5

3
.5

0
.5

3
.5

3
.5

3
.5

4
14
.5

3
14
.5

3

2
1.
7
5

0
.5

0
.5

3
.5

3
.5

3
.5

3
.5

3
.5

3
.5

3
4

3

1.
7
5

0
.5

3

0
.5

1.
7
5

6

5
+
10

0

5
+
2
0
0

5
+
3
0
0

5
+
8
0
0

5
+
9
0
0

6
+
10

0

6
+
0
0
0

3
.6

2

3

2
.4

2

2

5
+
3
0
0

3
.5

3
.5

0
.5

3
.5

0
.5

3
.5

3
.5

4

2
.5

13
.5

2
.5

1.
7
5

1.
7
5

2

3
.5

13
.5

5
+
3
0
0

5
+
4
0
0

5
+
5
0
0

5
+
6
0
0

5
+
7
0
0

2

2
.4

2

2

R=300m

1 

PŁK km 0+039.68

3
3

2

3
3

R= ∞KŁK km 0+054.88

R12

3
2

3.5
24

2

4
.5

4.5

R= ∞

R=300m

4.5

zatoka aut.

1:8

1:4

PT km 0+000.00

R= ∞

R1
2

4

R= ∞
KT km 0+150.78

4

R5

R
5

R= ∞
KT km 0+150.78

R= ∞

R=300m

R=300m

R= ∞

20

23.5

3.5

PŁK km 0+029.95

KŁK km 0+048.18

7

4.25

2

8 

P
Ł
K
 km
 0+4

23.79

K
Ł

K
 k

m
 0

+
5
8
7
.5
0

P
Ł

K
 k

m
 0

+
5
9
0
.4

5 K
Ł

K
 k

m
 0

+
6
5
1.3

5

P
Ł

K
 k

m
 0

+
6
9
0
.0
4

R
=
 ∞

R
=
 ∞

2

R
12

R
12

2

3.5

R
12

R1
2

R12
R12

2

3.524

4.25

4.25

R12

R12

R12PT km 0+000.00

KT
 Na
 Zi

elo
nki
 km
 0+

895
.44

KT km 0+048.73

R
=
2
2
0

m

R
=
2
2
0

m

4
6

2

3
.5

2

2

4

4 R6

R
6

R5

R
=
2
2
0

m
0
+
7
5
4
.4

1
K
Ł

K
 k

m
 

R
=
 ∞

W km 0+820.86

R= ∞

R12

R=1
0m

R= ∞

R=10m
PŁK km 0+889.74

2.5

R3

R
4

R4

R1
5

P
K
P
 km
 0+000.83

R
= ∞

istn. 5.5
A
=57m

P
T
 N

a Z
ielonki km

 0+000.00

3

34
.1

R
=
 ∞

2

A
=
5
7

m

A
=57m

A
=
5
7

m

R
=100m

R
=
10

0
m

4.5

R=20m

33
.3

2
.5

1 

K
K
P
 k

m
 0

+
0
7
9
.18

2

3.8

R8

K
K
P
=P

Ł
K
 km

 0+033.32
K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
0
4
6
.6
9

2

3
.3

2

R= ∞
KŁK km 0+019.10R=20m

R
=
 ∞KT km 0+024.20

R
=
3
0
0

m

1

R8

P
Ł

K
 k

m
 0

+
18

8
.11

3
.3

2
 

4.5

3.
3

3.
3

2
1

3

4.5

2.
75

3.
3

3.
3

23 
R
= ∞

R
=300m

4.5

4.5

2
.7
5

4
 

1:4

3
3.
3

3.
3

4

2

2.
75

zatoka aut.

1:8

2

2.
75

4.
5

2

5
 

R= ∞

R8

R= ∞
R=30m

33

R=30m R= ∞

R
= ∞

R
=300m

K
Ł
K
 km
 0+311.73

PT km
 0+000.00

2.
75

R8

2

zatoka aut.
1:8

3
.3

3
3
.3

2
.7
5

6
 

R
=
 ∞

R
=
2
2
0

m

R
=
3
0
0

m

1:4

4.5

3
.3

3
.3

2

4.5

3
.3

2

7
 

4.5

9
.6

2
.7
5

3
.3

4

2
3
.5

2

2
.7
5

P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
3
0
.7
3

2
.7
5

2.
75

2
.7
5

5.
5

R
10

4

4.5

R3 R
3

20

6

6

20

20

20

4 3
.5

4
3.5

R=∞

1 

R= ∞
0+126.78 KŁK km 

R= ∞

PT Pękowicka km 0+000.00

R=155m

R=155m

R= ∞
KT Pękowicka km 0+174.04

PŁK km 0+104.92

3
3

3
3

3 3

33

4
.5

7
.5

3
7
.5

3.8

3.8

3.5
3.5

5.5

5
.5

5
.5

5.5

7.
5

3
7.
5

2

3

3
.5

3
.5

3
.5

3
.5

3
.5

0
.5

3
.5

3

3
.5

3
.5

0
.5

7
.5

7
.5

3
7
.5

3
3

R= ∞

R= ∞

R=
 ∞

R=
 ∞

R= ∞

1 

2 

3 

4
 

5
 6 

7 

PŁK km 0+008.23

R=50m

KŁK km 0+031.42

R=
20

m

R=20m

PŁ
K 
km
 0
+0
09
.0
7

R=
20

m

PŁK km 0+010.63

R=20m

R=20m

R=
20

m

PK
P 
km
 0
+2

97
.2
1

R=
 ∞

K
Ł

K
=
P
K
P
 k

m
 0

+
4
3
4
.9
8

K
K
P
 k

m
 0

+
4
7
4
.9
8

R
=
 ∞P

K
P
 k

m
 0

+
5
2
0
.5
5

R
=
 ∞

KŁ
K=

PK
P 
km
 0
+7
24
.99KK

P 
km
 0
+7
44
.99

R=
 ∞

2
2

R
16
.5

R1
4.

5

R20

R
20

R14.5R20

R14.5 R5
0

3

3.
5

3.
5

3

3.
5
3.
5

3
3

10
.5

10
.5

7
.5

2

2

2

2

R=20m

PŁK km 0+010.03

R=
20

m

KT "PP" km 0+040.48

PT
 "

PL
" 
km
 0
+0
00

KT
 "

PL
" 
km
 0
+0

40
.4
8

KT "L" km 0+018.30

PT "LL" km 0+000

KT "LP" 0+043.83

KT "P" km 0+038.04

PT "P" km 0+000

PT
 "

PP
" 
km
 0
+0

00

PT "L" km 0+000.00

A=
80

m

A
=
8
0

m

A
=
8
0

m

R
=
16

0
m

A
=
8
0

m

A=
80

m
R=

18
0m

W k
m 0

+74
5.34

A=
60

m

A=
60

m

R=
18
0m

KT
 "
LL
" 
0+

04
2.
69

PT "LP" km 0+000

R30

R3
0

R=50m

R=15m
PCC km 0+026.15

2.
5

2

2.5

2
.5

R30

R
15

R15

K
K

P
=

P
ŁK

 k
m

 0
+

55
6.

10

R=
16
0m

A
=8

0m
km
 0

+3
37
.2
1

KK
P=

PŁ
K 

3.
5

3.
5

3
3.
5

3.
5

10
.5

3

3.
0

3.
5

10
.0

R8

2

2

W k
m 0

+79
8.34

A=
160

m

A=
160

m

A=1
60m

A=
160

m

R=6
00m

R=
60
0m

9 

 1+
00
0

PKP
 km
 0+

866
.30

KK
P 
km
 1+

00
5.6

8

1+0
16.

75

KK
P=P

ŁK
 km
 0+

908
.96

KŁ
K=

PK
P 
km
 0
+9
63
.01

11.5

0.5 3.5
3.5

3.5

0.5

11.5

7.5
4

8

KT
 T
ra
sa
 W

olb
ro

ms
ka

8 

R5
0

R5
0

R5
0

3.
5

3.
5

3.
5

3.
5

0.
5

0.
5

0.
5

0.
5

1:8

1:4
zatoka aut.

1:4
zatoka aut.

1:8

8 

5.
5

R
25

4.5

R19

5.5

R24.5

R12

R
18

R30

R
30

R12

R
12

R
2
2

R
=
5
0

m

R
=5

0m

R
=2

4
m

R=24m

P
CC
 k

m
 0

+0
4
1.
56

PT "LB" km 0+000K
T
 "

L
B
" 

k
m
 0

+
0
6
2
.9
4

3

4
.4

6

1:4
1:8

3

4.4

2

1.6

2
1.5

4
.2
5

K
K
P
=P

Ł
K
 k

m
 0

+0
97
.7
3

4
.2
5

3
3

4.2
5

1 

2 

A
=4

0m

R
=6

0m

PT
 ul
. K

s. 
A.Z
ięb

y k
m 0

+00
0.0

0

1 

P
K
P
 k

m
 0

+
0
7
1.
0
6

KŁK=PKP km 0+209.29

KKP km 0+235.96

A
=
4
0

m

A=40m

A=40m

R=60m

R= ∞

KT ul. Ks. A.Zięby km 0+247.05

R
=
 ∞

R= ∞

4.5

4.5 2

2

2
K
Ł

K
 k

m
 0

+
0
10
.2
3

4
.2
5

3
3

3

5

4.5

4.5

R
=
10

m
R
=
 ∞

R
8

R=1
0m

zatoka aut.

R
12

R12

6 (istn.)

26.4

rzęd
na d

rena
żu: 

238.
78

rzęd
na d

rena
żu: 

238.
74

rzęd
na d

rena
żu: 

238.
73

0+245.05

4
3

3
3

R1
2

R
12 2

3.
55

2

4

R
= ∞

R
=
 ∞

R
= ∞

R
=
 ∞

12.5

12
.5

1 

R
=15m

R
=
5
0

m

P
T
 D
ługopolska km

 0+000.00

K
T
 D
łu

g
o
p
o
ls
k
a
 k

m
 0

+
15

0
.4

6

4
.2
5

R1
5

R
8

3
.5

3

4
.2

2
2

4
.2
5

K
Ł

K
 k

m
 0

+
13

8
.3
6

P
Ł
K
 km

 0+103.88

P
Ł
K
 km

 0+118.61

K
Ł
K
 km

 0+115.66
R
= ∞

R
=50m

R
50

R
30

zatoka aut.1:8

1:4

R
8

R
12

R
30

20

20

R7

4.5R7
R7

R5

R5

R
5

R
3
0

R
3
0

R
15

R
5
0

R
5
0

R
0
.5

4.9

4

2
2 20

3
3.4

4
K
T
 C

ze
rw

on
y 

m
os
t 
km
 0

+0
81
.7
4

R
= 

∞

K
Ł
K
 k

m
 0

+0
56
.5
0

R=
10mR=
 ∞

KŁ
K 
km
 0
+12

1.0
8

PŁK
 km 

0+11
8.50

R=10
m

R= ∞

R=15
mR= ∞

R=
 ∞

KT
Do
jaz

d 
do
 s
ch
ro
nu
 k

m 
0+
129
.78

R
=2

0m

0+
06

3.
92

K
Ł
K
 k

m
 

R=
 ∞R=

20m

PŁ
K k

m 
0+0

50.
49

R
= 

∞

2

KŁ
K k

m 
0+0

40
.24

R=
 ∞

R=
10m

3.
5

R=
 ∞

R
=8

m
R
= 

∞ R=
8m

PŁ
K 

km
 0

+0
49
.0
3

P
T
 D

o
ja
z
d
 d

o
 s

ch
ro

n
u
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

R
=
 ∞

R
=
 ∞

3

R=
 ∞

PT
 C
ze
rw

on
y 

m
os
t 
km
 0

+0
00
.0
0

P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
3
0
.7
3

R
=
10

m
R
=
 ∞

R
=1

5m
R
= 

∞

P
Ł
K
 k

m
 0

+0
85
.6
1

KŁK
 km 

0+09
8.17

4

4

KŁK
0+053.22R=8m

R
=8

m

P
Ł
K

4
2.
16

P
T
 k
ła

dk
i

0+
00

0.
00

0+101.32

KT kładki

0+
04

2.
16

PT Staropolska km 0+000.00

KT Staropolska km 0+104.32

3
.9

3

5

3
3

2

6 

0
+
4
4
6
.9
4

K
Ł

K
 k

m
 

K
Ł
K
 km

 0+850.00

R
=
 ∞ R

=
 ∞

R
= ∞

R= ∞

R
=
 ∞

R
= ∞

R
=
 ∞

R
=
 ∞

R
= ∞

R= ∞

R
=
 ∞

3
3

3

3
3

3
3

3
.6

3

3
3

3.
9

3

3
3

3
3

2

2

34
.5

2

3
3

R5 R5

3

2

3
3

3
3

2

R12

R
12

A
=25m

A
=25m

A
=
2
5

m

A
=25m

R
=250m

R
=
2
5
0

m

R
=
10

0
m

R
=
4
0

m

R=70m R
=
16

0
m

R
=
2
5
0

m

R
=
2
5
0

m

R
=100m

R
=4

0m

R
=
7
0

m

R
=160m

K
T
 D

D
-07 km

 0+854
.20

3

4.5

4.5

4.54.54.5
4.5

4
.5

4.5

R3

R3R3

R3
R3

1.
5

R4

zatoka postojowa
1:2

zbio
rnik

ado 
obs
ług
i zat

oka
 

1:21:2

1:2

3

2
 

P
Ł

K
 k

m
 0

+
8
0
4
.8
8

K
Ł

K
 k

m
 0

+
6
9
5
.6
2

PŁ
K km

 0+650.39

KKP km
 0+603.47

K
Ł
K
=P

K
P
 km

 0+587.85P
Ł

K
 k

m
 0

+
4
8
2
.17

P
Ł

K
 k

m
 0

+
3
2
0
.5
5

K
Ł

K
 k

m
 0

+
18

4
.5
7

P
Ł
K
 km

 0+14
4
.4

5

5
 

4
 3
 

7
 

8
 

4.5

R
=
 ∞

R
=
2
5
0

m
K
Ł

K
 k

m
 0

+
3
6
6
.0
2

R
=
 ∞

R
=
2
5
0

m

P
Ł

K
 k

m
 0

+
4
2
2
.4

5

K
Ł
K
 km

 0+519.13

P
K
P
 km

 0+54
8.69

K
K
P
=
P
Ł

K
 k

m
 0

+
5
6
4
.3
1

R6

R
6

3.5

1.753.75

R5

R
5 3

km 0+000.00

              

PT DD07a

PŁK km 0+046.82

KŁ
K 
km
 0
+0
66
.09

KT
 D

D0
7a
 k

m 
0+
07
3.3

2

R=
15

m

R=15m

R= ∞

R=
 ∞

R= ∞

R=
 ∞

3 1:2
1:2

PŁ
K 
km
 0
+0

73
.7
7R=

18
m

KT DD-08 km 0+091.95

R=
 ∞

R= ∞

6

3.5

5.5

R=
15

m
R=
 ∞

KŁ
K 
km
 0
+0

12
.9
0

PŁK k
m 0+0

04.18R=15m
R= ∞

PT DD
-08 k

m 0+0
00.00

R6

R6

6

1:4
1:8 1 

2
 

P
Ł

K
 k

m
 0

+
18

1.9
3

R
=
 ∞

3
3

3

3
34
.2
5

2

R12

PT Staropolska km 0+000.00

R
=
10

0
0

m

2
2

43
.5

4
.2
5

R
8

3 4
.4

2

4
.2
5

R
=
 ∞

R
=60m

R
= ∞

P
T
 D

D
-
0
9
 k

m
 -

0
+
0
0
2
.9
0

P
Ł
K
 k

m
 0

+
0
0
2
.9
9

R
=
2
0
0

m
R
=
 ∞

P
Ł

K
 k

m
 0

+
0
3
6
.3
3

R
=
6
0

m

K
Ł

K
 k

m
 0

+
0
2
7
.3
4

R
=
 ∞

K
Ł

K
 k

m
 0

+
0
5
0
.13

R
=
 ∞

R
=
2
0
0

m

zatoka aut.

R14 R14

10

33 5

11

10

3

R5

8

6

8

6

0025

obręb 
0018 Zielonki

obręb 

0018 Zielonki

obręb 

0032

obręb 

Kraków

miasto
gmina Zielonki

powiat krakowski

gmina Zielonki

powiat krakowski
Kraków

miasto

Vp=40 km/h, KR6

Łącznica C

Vp=40 km/h, KR6

Łącznica B

Vp=40 km/h, KR6

Łącznica A

Vp=40 km/h, KR6

Łącznica D

Droga powiatowa nr 2158K

Ul. Ks. Adama Zięby

klasa Z, Vp=40km/h

Rzeszów

Klasa S

S52

Katowice

Klasa S

S52

klasa L, Vp=30km/h

Proj. droga gminna DD-09

kl
as
a 

D,
 V

p=
30
km
/h

DD
-0
8

klasa L, Vp=30 km/h
Proj. droga gminna DD-07

klasa L, Vp=30 km/h

Proj. droga gminna DD-07

d
ro

g
a
 w

e
w
n
ę
tr

z
n
a

3
R

3
R

klasa D, V
p=30 km

/h

Jezdnia dodatkow
a DD-07a

D
ro

g
a
 g

m
in
n
a
 n
r 6

0
15

5
1

U
l. S

ta
ro

p
o
ls
k
a

k
la
s
a
 D
, V

p
=
3
0
k

m
/
h

Droga wojewódzka nr 794

Trasa W
olbromska

Vm=60 km/h

klasa G, Vp=50 km/h,

Trasa W
olbrom

ska

klasa G, V
p=60 km

/h,

Ul. Pękow
icka

Droga w
ew

nętrzna

P
roj. droga gm

inna

U
l. P

ękow
icka

klasa D
, V

p=30km
/h

U
l. N

a
 Z
ie
lo

n
k
i

P
ro
je
k
to

w
a
n
a
 d
ro

g
a
 g

m
in
n
a

k
la
s
a
 Z
, V

p
=
5
0
k

m
/
h

Ul. Pękow
icka

D
roga w

ew
nętrzna

kla
sa 

D, 
Vp

=30
km
/h

Ul. 
Jęc

zm
ien

na

Dro
ga 

gm
inn

a n
r 6

025
43K

Dro
ga 

gmi
nna
 nr
 60

291
6K

Ul. 
Na 

Ziel
onk
i

kla
sa 

Z, V
p=5

0km
/h

klasa Z, Vp=50km/h

Ul. Na Zielonki

Droga gminna nr 602916K

U
l.
 P

ę
k
o
w
ic
k
a

P
ro
j. 

d
ro

g
a
 g

m
in
n
a

k
la
s
a
 D
, 

V
p
=
3
0
k

m
/
h

klasa Z, Vp=50km/h

Ul. Na Zielonki
Projektowana droga gminna

klasa L, V
p=30km

/h

Droga gm
inna nr K601550

Ul. Na Popielów
kę

Droga gminna nr K601548

Ul. Długopolskaklasa L, Vp=30km/h

Droga gminna nr K601548

Ul. Długopolska

klasa L, Vp=30km/h

Droga powiatowa nr 2158K

Ul. Ks. Adama Zięby

klasa Z, Vp=40km/h

Dr
og
a 
po

wi
at
ow

a 
nr
 2
15
8K

Ul
. K

s.
 A

da
ma
 Z
ię
by

kl
as
a 

Z,
 V

p=
40
km
/h

3
.5

4.5

5
+
10

0

5
+
2
0
0

5
+
3
0
0

5
+
8
0
0

5
+
9
0
0

6
+
10

0

6
+
0
0
0

5
+
3
0
0

5
+
3
0
0

5
+
4
0
0

5
+
5
0
0

5
+
6
0
0

5
+
7
0
0

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Prostokąt

mskorek
Prostokąt

mskorek
Prostokąt

mskorek
Pływające pole tekstowe
nieruchomości przeznaczone do przekazania

mskorek
Pływające pole tekstowe
części nieruchomości przeznaczone do przekazania w utrzymanie

mskorek
Pływające pole tekstowe
części nieruchomości planowane do wydzielenia i przekazania

mskorek
Wielokąt

mskorek
Wielokąt

mskorek
Pływające pole tekstowe
Załącznik 2_1




